Heimat- und Förderverein Benolpe e. V.

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich widerruflich meine Mitgliedschaft im Heimat- und Förderverein Benolpe e. V.

Die Einziehung des jährlichen Mitgliedsbeitrages erfolgt jeweils im 2. Halbjahr des Kalenderjahres.

Ich ermächtige widerruflich den Heimat- und Förderverein Benolpe e. V., den Mitgliedsbeitrag in Höhe von 10,00 € (bei Ehepaaren ist ein Partner beitragsfrei gestellt) von meinem Konto durch Lastschrift einzuziehen:

Bankverbindung:	
Kontonummer:	Bankleitzahl:
Name:	Vorname:
Straße:	Ort:
Datum:	Unterschrift:
Heimat- und Förderverein Benolpe e. V.	
Beitrittserklärung	
Hiermit erkläre ich widerruflich meine Mitgliedsc	haft im Heimat- und Förderverein Benolpe e. V.
Die Einziehung des jährlichen Mitgliedsbeitrages Kalenderjahres.	s erfolgt jeweils im 2. Halbjahr des
Ich ermächtige widerruflich den Heimat- und För Mitgliedsbeitrag in Höhe von 10,00 € (bei Ehepa meinem Konto durch Lastschrift einzuziehen:	
Bankverbindung:	
Kontonummer:	Bankleitzahl:
Name:	Vorname:
Straße:	Ort:
D. /	